香川まるがめ子どもにほんごひろば	
電話番号 / FAX番号	
代表者	安藤州一
実務担当者	安藤州一
連絡先	
設立年月日	平成27年6月13日
構成員数	
ホームページ	https://minna-de-wagaya.com/marugame-kodomo- nihongo/
E-mail	
活動対象国	日本
国内の主な関連団体	-
外国の姉妹・友好団体	-
刊行物	-
備考	-   大会は、手川県内、性にも免まれがえのに咪地域にたたまえり民
設立目的	本会は、香川県内、特に丸亀市及びその近隣地域に在住する外国にルーツをもつ子どもたちに、日本語学習や教科学習の支援などを行うことにより、次代を担う子どもたちの健やかな成長に資することを目的とする。
構成員資格	なし
活動の特徴	外国にルーツをもつ子どもたちへの学習支援だけでなく、その保護者たちとの交流や関係機関等との連携を行うことを通して、子どもたちのキャリア形成に資する活動を目指している。
主な国際交流 国際協力活動	(1)外国にルーツをもつ子どもたちへの日本語学習・教科学習の支援 (2)多文化共生、多文化理解に関するイベントなどの開催 ①丸亀お城まつり、城乾コミュニティセンターまつりへのテント 出店 ②ひろば参加の子どもたちの親との懇談会 ③外国人住民との交流行事 ④その他多文化活動
その他の情報	-